

КОНЦЕРТ ЦРНОГОРСКОГ СИМФОНИЈСКОГ ОРКЕСТРА У ЦНП

# Руски композитори 20. вијека

Посебна занимљивост биће наступ солисте Назара Кожухара, који ће у једној вечери извести два концерта за два различита инструмента- виолину и виолу

На Великој сцени Црногорског народног позоришта вечерас, у 20 сати, наступиће Црногорски симфонијски оркестар, под диригентским вођством маистра **Алексеја Шатског**. На концерту ће бити изведена дјела руских композитора 20. вијека Игора Стравинског и Дмитрија Шостаковича, као и једног од најистакнутијих умјетника и представника савременог композиторског стваралаштва у Русији Александра Чајковског. Посебна занимљивост концерта биће наступ солисте **Назара Кожухара** који ће у једној вечери извести два концерта за два различита инструмента: концерт за виолину и оркестар I. Стравинског и Концерт за виолу и оркестар бр. 1 Чајковског. У другом дијелу концерта Црногорски симфонијски оркестар ће извести Прву симфонију у ф-молу Д. Шостаковича.

Виолиниста, виолиста, диригент, оснивач и вођа ансамбла

солиста „The Pocket Symphony” Назар Кожухар креативни је покретач и извођач великог броја пројеката у области старе и модерне музике (од раног барока до пост-авангарде). Музичко образовање је стекао на Централној музичкој школи и на Московском државном конзерваторијуму Чајковски (1987-1994), у класи Олега Кагана, гдје је био асистент стажиста. Диплому умјетника стекао је и на Универзитету Бостон 1993. године, а као симфонијски диригент у класи Г. Рожденственског (Московски конзерваторијум, 2000. године). Добитник је награда на међународним такмичењима - национално такмичење виолиниста Д. Ојстрах (Одеса, 1988), међународно такмичење виолиниста (Амстердам, 1995)... Од 1996. до 2002. био је професор модерне/барокне виолине и камерне музике на Московском државном конзерваторијуму, гдје је основао катедру историјске и



ЦРНОГОРСКИ СИМФОНИЈСКИ ОРКЕСТАР

модерне извођачке умјетности. Од 1996. је солиста Московске државне филхармоније. Организатор је и учесник многих међународних фестивала. Сарађивао

је са бројним угледним умјетницима. Протеклих сезона Назар Кожухар је свирао виолу, виолу д'аморе и виолу да гамба. Поред барокне, нова музика је подручје

изразитог интересовања Назара Кожухара и његовог ансамбла „The Pocket Symphony”. Извели су руске премијере дјела многих савремених композитора... Р.М.